




REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
 OPĆINA FERDINANDOVAC
Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja

KLASA: 112-01/22-02/2
URBROJ: 2137-15-22-9
Ferdinandovac, 3. kolovoza 2022.

Sukladno članku 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 91/11, 04/18. i 112/19), Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam u službu stručnog suradnika za opće poslove i javnu nabavu u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Ferdinandovac, upućuje

POZIV NA TESTIRANJE I INTERVJU

Dana 9. kolovoza 2022. godine (utorak) s početkom u 15,00 sati u zgradi Općine Ferdinandovac, Trg slobode 28, 48356 Ferdinandovac, općinska vijećnica, održati će se postupak provjere znanja kandidata/kandidatkinja za obavljanje poslova radnog mjesta stručnog suradnika za opće poslove i javnu nabavu u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Ferdinandovac temeljem objavljenog Javnog natječaja za prijam u službu stručnog suradnika za opće poslove i javnu nabavu u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Ferdinandovac (objavljen u „Narodnim novinama“ broj 84/22 od 20. srpanj 2022. godine, kao i na stranici Općine Ferdinandovac www.ferdinandovac.hr).

Po zaprimljenim prijavama kandidatkinja koja ispunjava formalne uvjete natječaja i može pristupiti na pisano testiranje je:

1. IVANA MEĐUREČAN.

Kandidati/kandidatkinje koji pristupe testiranju dužni su predložiti osobnu iskaznicu ili drugi odgovarajući dokument sa slikom radi identifikacije. Ako kandidat/kandidatkinja ne pristupi testiranju, smatra se da je prijava na Natječaj povučena.

Intervju će biti proveden nakon pisanog testiranja samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz područja provjere znanja i sposobnosti na provedenom pisanom testiranju.

Upute i obavijesti kandidatima za provedbu testiranja objavljeni su na mrežnoj stranici Općine Ferdinandovac www.ferdinandovac.hr (pod kategorijom javni pozivi i natječaji).

Ovaj poziv objaviti će se na mrežnoj stranici Općine Ferdinandovac www.ferdinandovac.hr i na oglasnoj ploči Općine Ferdinandovac.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja